YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALIOHHBIV BUNET Ne 9

3apaua 1.

MmetoTcsa n3genms YeTbipex CopToB, NPUYEM YUCIIO U3OENUii
Kakgoro copTta paBHo 2, 7, 3, 6

[na koHTponsa Haygadvy 6epyTca 12 usgenuvi.

OnpenennTb BEPOATHOCTb TOFO, YTO Cpean HUX

1 - nepBoro, 5 - BTOpOro,

2 - TpeTbero u 4 — 4eTBEPTOro copTa.

3apava 2.

MmetoTca aBe oanHakoBble YpHbI, coaepxaliue

7 6enbix, 8 YepHbIX U 5 KpaCHbIX LapoB Kaxaas.

M3 nepBow ypHbI criydanHbiM 06pa3om BbITaCKMBaAETCS OAMH Lap U NepeknagbiBaeTcs BO BTOPYIO YPHY.
3aTeM 13 BTOPOM ypHbI BblTacknBaeTcs ABa Lapa.

Hawntn BeposaTHOCTL, 4YTO OHU 06a 6enbie?

3apava 3.

HesaBucumble crnydarHble BenuunHel X 1Y pacnpegerneHsl
cnegyowmnm obpasom:
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HanTtn pag pacnpegeneHms 1 YNCNoBble XapakTepPUCTUKN CRyvYanHou BenninHbl Z = X * Y.

3apava 4.

lMnoTHOCTb pacnpeneneHns BeposTHOCTEN
CryqaiiHo BeNnuuHbI X SIBMSIETCS NMHENHOIM thyHKUmer Buaa ¢ (1 - g) 0<x<b5,

rpacvk ee npeAcTasreH Ha PUCYHKe:
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Hantun sBHbIV BUA NNOTHOCTY BEPOSITHOCTU, MaTeMaTuyeckoe oxungaHue n gucnepcumio X,
a TaKke BepPOSATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apaua 5.

3agaH COBMECTHbIV psAa pacnpeaeneHns cMcTembl ABYX ClyYanHbiX BenuyumH (X,Y):
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HalnTn mapruHanbHble (YacTHble) psaabl pacnpeaenenns Xun'Y,
MaTeMaTu4eckoe oxugaHve, oucnepcuio 1 koadduumneHT koppensaumm X n'Y.

3apayva 6.

PaccmaTpuBaeTcsa cpegHee apudmeTnyeckoe He3aBUCHMMbIX CITyYarHbIX BENNYUH 1‘1—4 4 Xk
Bce cny4variHble BENMYMHBI MMEET OAMHAKOBOE MaTteMaTtumdeckoe oxuaganve 20 n gucnepcuio 64.

OueHunTb ¢ nomolubto LIMT BeposiTHOCTL cobbITUSA
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OTBeT BbIpa3nTb B TepMuHax dpyHkuum Jlannaca.

3apava 7.

MMeeTcs BbIGOpKa M3 HOPMarbHOro 3akoHa
obbema n = 11.

[ns aTon BIGOPKM N3BECTHBI BLIBOPOYHOE cpeaHee my, = 1257
1 BeIbopoyHas ancnepcus Dy, = 360.

[MocTponTb AOBEPUTENBHLIV MHTEPBA

ONS OLEeHKM MaTeMaTU4ecKoro oXxunaaHus ¢

poBepuTenbHoM BepoAaTHOCTEIO = 0.95

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CtblogeHTa):

YpoBHU
0.95 [ 0.975 [ 0.995
k|8 [1.86 2.31 | 3.36
9 [1.83] 226 | 3.25
10 (1.81] 2.23 | 3.17
11118 [ 22 | 3.11

3apayva 8.

M3BeCTHO, YTO MIIOTHOCTb BEPOSATHOCTM Cry4aHON BENUYMHbI X
€CTb CUMMETPUYHasa PYHKUMSA OTHOCUTENBHO MaTeMaTUYeCKoro OXXnaaHus m.
UTO MOXHO CKa3saTb O 3Ha4YeHUN PyHKLUN

pacnpegenexus BepositHocten F(x) B Touke x=m ? OTBeT 060CHOBaTb.




